

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі палива (бензин), очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Управління містобудування та архітектури Кам'янської міської ради, 51931, Україна, Дніпропетровська область, м.Кам'янське, вул.Героїв Рятувальників, 14-А, код ЄДРПОУ 36072064.

Орган місцевого самоврядування.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Бензин А-95 (код ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистилати) на 2023 рік.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

Відкриті торги (з особливостями), UA-2023-02-08-0101033-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: **134 750,00 грн.** Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за попередній аналогічний період та відповідно до середніх цін на пальне по Україні та Дніпропетровській області, які зазначені на офіційному сайті Мінфіну <https://index.minfin.com.ua>.

Розмір бюджетного призначення: 134 750,00 грн. згідно з кошторисом на 2023 рік.

Розрахунок потреби на пальне у 2023 році, підтверджений розрахунками з економічним обґрунтуванням на використання пального, виходячи з основних виробничих показників:

- фактичних видатків на пальне у 2023 році на дані транспортні засоби;
- забезпечення суворого режиму економії енергоносіїв у плановому періоді;
- забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних видатків на пальне з бюджету протягом бюджетного періоду.

Обґрунтування технічних характеристик предмета закупівлі.

Термін постачання - з дати укладення договору про закупівлю по 31.12.2023.

За своїми характеристиками і показниками повинен відповідати ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, судових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро5. Бензин має бути виготовлений на нафтовій основі, без додавання етанолу.

До того ж, враховуючи необхідність використання протягом усіх сезонів (зимового і літнього) предмета цієї закупівлі, товар повинен відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, судових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №927 від 01.08.2013.

Учасник повинен мати пластикові картки, скретч-картки, талони або аналог повинні бути номіналом 5, 15, 20 літрів. Термін дії пластикових карток, скретч-карток, талонів або аналогу необмежений, або не менше 12 місяців з дати укладання Договору за цією процедурою закупівлі з можливістю безкоштовного подальшого обміну терміном не менше 24 місяців з дати взяття Учасником зобов'язань за цим Договором. У разі зміни зовнішньої форми пластикових карток, скретч-карток, талонів або аналогу Учасник здійснює їх обмін без додаткової на це оплати. На виконання цієї умови, Учасник надає гарантійний лист.

Крім того, зважаючи на виробничу потребу замовника, відпуск нафтопродуктів замовнику повинен здійснюватись цілодобово на власних АЗС Учасника (або на орендованих Учасником АЗС) в межах України, зокрема на території Дніпропетровської області, та обов'язкова їх наявність не менше однієї діючої АЗС у правобережній частині міста Кам'янське та не менше однієї діючої АЗС у лівобережній частині міста Кам'янське. Дана вимога пов'язана із специфікою господарської діяльності замовника та не може нести додаткові затрати пов'язані з доставкою транспортних засобів до АЗС на значні відстані.

З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов'язок забезпечення контролю якості кожної партії пального, що постачається замовнику, та своєчасної заміни неякісного товару (відповідно до умов тендерної документації та проекту договору про закупівлю).

Уповноважена особа управління



Олена ПАРИЦЬКА